

**Міжнародне співробітництво біологічного факультету:
навчання іноземних студентів**

Викладачі біологічного факультету мають **досвід викладання в іноземних наукових центрах**. У 2011 р. доцент С.Ю. Утєвський прочитав цикл лекцій з біології та систематики п'явок, молекулярно-генетичної систематики в Університеті Вармії та Мазурії (Ольштин, Польща).

Біологічний факультет традиційно **навчає студентів та аспірантів з інших країн світу**. Слід зазначити, що за останні 3 роки на біологічному факультеті суттєво зросла кількість іноземних студентів, які навчаються за напрямом 6.040102 – Біологія (освітньо-кваліфікаційний рівень – бакалавр) – 48 осіб, більше іноземних студентів стали поступати до магістратури та аспірантури біологічного факультету. Це студенти з Іраку, Ірану, Китаю, Нігерії, Еквадору, Чілі, Йорданії, Марокко та Туркменістану. Це свідчить про зростаючий попит на здобуття фахової освіти біолога на біологічному факультеті Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна не лише в країнах близького, а й дальнього зарубіжжя.

Факультет бере активну участь **у підготовці іноземних студентів медичного факультету** Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, які навчаються англійською мовою, – 5 викладачів читають лекції та проводять на базі кафедри практичні заняття з біологічної хімії. Професор кафедри генетики та цитології Багацька Н.В. в 2009 р. приймала участь у навчанні чотирьох студентів для Канади і США, а також керувала стажуванням двох викладачів з Іраку. Зараз під її керівництвом над кандидатською дисертацією працює аспірантка з Іраку.

На біологічному факультеті у навчальному процесі беруть участь **науковці з інших країн світу**. Зокрема, у 2010 р. лекції з еволюційної біології читав доктор біологічних наук, ст. науковий співробітник Палеонтологічного інституту РАН А.В. Марков. У 2011 р. цикл семінарів на тему «Токсичні ефекти важких металів» проводив професор Університету м. Гваліор (Індія) Р. Флора. У 2012 р. з лекцією про викопних комах та екологічні катастрофи минулого виступив доктор біологічних наук, професор Палеонтологічного інституту РАН та Британського музею О.П. Расніцин.